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Bilag 1: Oplysninger der skal registres i Bygnings- og Boligregisteret.  

 
Klassificering: 

 

Ikke-offentligt tilgængelige: 

Justitsministeriets bygninger og tekniske anlæg m.v.  
Forsvarsministeriets bygninger og tekniske anlæg m.v.  

Bygninger, der er klassificeret som værende kritisk infrastruktur 

Opslag alene af sikkerhedsgodkendte personer efter skriftlig tilladelse 

 

Oplysninger 

 
Bygningsnummer: 

 

 
 

Anvendelse af bygningen: 

 

 
B.nr. 

Reserveret b.nr. 

Annulleret b.nr. 
 

Har hjemsted i Arealregisteret.   

Polygon: Areal polygon (hjemsted i Arealregisteret)  
Bygningspolygon (Hjemsted i adresseregisteret)   

Bebygget bruttoareal:  Beregnes ud fra Bygningspolygon set fra oven 
inkl. tagudhæng.   

Bruttoareal for bygningen: Samlet antal bruttoetagekvadratmeter i 
bygningen.  
Samlet areal der udgør beboelse i bygningen  
Samlet areal der udgør erhverv i bygningen.  
Samlet areal anvendes til fællesareal inkl. trapper, 

elevator, gangareal m.v.  
Samlet areal for kælder.   

Enheder: Samlet antal enheder i bygningen  
Samlet antal enheder til beboelse i bygningen  
Samlet antal enheder til erhverv i bygningen   

Fællesenheder: Teknik rum angives med ja/nej  
Vaskerum angives med ja/nej.  
Cykel/barnevognsrum angives med ja/nej  
Forsamlingslokale med ja/nej.   
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Etager: Samlet antal etager i bygningen – kælderetage 

indgår ikke.   

Trapperum: Antal trapperum i bygningen.  
Er trapperum åben eller lukket.   

Elevator: Angives med ja eller nej.   

Fredningsoplysninger: Bygning er fredet.   
Bygning er bevaringsværdig.  
Ikke fredning/bevaringsværdig angives med 
blankt felt.   

Opførelsesår/Ibrugtagningstilladelse: Ved bygninger opført inden 1986 eller ved 

bygninger, hvor byggesagsoplysninger mangler, 
accepteres en angivelses af år, hvor bygningen er 

bygget med opførelse 01-01-xxxx. Kendes 

byggeåret ikke oplyses en omtrentlig alder.   
 

For bygninger opført efter 1986 er opførelsesåret 
angivet ved dato for ibrugtagningstilladelse.   

Om-og tilbygninger: Angives ved dato for ibrugtagningstilladelse for 

ombygning. 

 
Status: 

 

  

 
Ibrugtaget 

Under opførelse 

Ibrugtaget for om- eller tilbygning 

Annulleret 
  

Beliggenhed: Længde- og breddegrad. Angivelse ved 

midtpunkt i bygning. Har bygning en opbygning, 
hvor flere bygningsdele ikke muliggør placering i 

bygningen, skal midtpunkt angives så centralt 

som muligt.   

Ved blank felt: Angiver, at der ikke er taget stilling til indhold.   

Ikke oplyst: Angiver, at der er taget stilling, men oplysning er 
ikke tilgængelig.    

Afløbsforhold: 1. Tilsluttet hovedkloak (Kloak stikledning) 
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2. Gråt spildevand  
3. Fækalietank  
4. Natrenovation (tørkloset)   
5. Fedtudskiller (Erhverv)  
6. Olieudskiller 

7. Andet   

Fundering: På løsjord eller permafrost  
På Fast fjeld (bedrock)  
Ikke oplyst   

Fundament: Betonrandfundering   
Træstolpefundering med træbeklædning  
Træstolpefundering åben med skråafstivning  
Betonpæle fundering   
Stål fundering  
Andet  
Ikke oplyst   

Dæk mod fundering: Udluftet krybekælder, bjælkelagskonstruktion   
Udluftet krybekælder, med betondæk  
Terrændæk   
Andet  
Ikke oplyst   

Ydervægskonstruktion: Traditionel afbindingskonstruktion   
Betonkonstruktion med foring   
Træelement konstruktion  
Uorganisk sandwichelement konstruktion    
Stålrammekonstruktion  
Mursten hulmur  
Mursten skalmur  
Bjælkehus  
Andet  
Ikke oplyst   

Ydervægsbeklædning: En på to beklædning eller på klink  
Træ beklædning med lister  
Krydsfiner beklædning  
Stål eller alu beklædning  
Fibercement plader  
Tørv 
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Gl. Bindingsværk  
Sten  
Andet   
Ikke oplyst   

Tag: Koldt tag   
Varmt tag  
Andet  
Ikke oplyst   

Tagbelægning: Tagpap  
Skiffer  
Tagspån  
Bølgeplader  
Tagsten  
Stål eller aluplader  
Andet  
Ikke oplyst 

  
El-forsyningsforhold: Tilsluttet el forsyningsnet  

Tilsluttet el forsyningsnet med solcelle anlæg  

Egen nødgenerator eller UPS-anlæg  
Off grid solcelle anlæg  
Vindmølle  
Ingen   

Varme: Eget olie kedelanlæg  
Tilsluttet fjernvarme  
Fast el-varme. 

Afbrydelig el-varme  
Luft til vand varmepumpeanlæg med kedel back-

up  
Luft til luft varmepumpe  
Elektrokedel anlæg  

Solpaneler/solvarmeinstallation  
Skibsovn  
Andet   

Vandforsyning: Tilsluttet helårsvand  
Helårsfyldeledning  
Vandtank  
Ingen vandinstallation 
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På enhedsniveau registreres: 
 

  

Enhedsnummer: Enhedsnumre følger Selvstyrets bekendtgørelse 

om vejnavne, pladsnavne og stinavne, adresse og 
supplerende bosteder §§ 14 og 15.  
X, 10x, 20x, 30x, 40x m.fl.   
K1, K2, K3 m.fl.   

Anvendelse af enhed: Ukendt  
Boligenhed  
Enkeltværelse  
Erhvervs enhed  
Liberalt erhvervs enhed  
Teknikenhed   

Antal værelser pr. enhed: Angives i stk.   

Areal pr. enhed: Angives i bruttokvadratmeter.   

Køkken: Fælles  
I enhed 
Køkken-alrum  
Ikke køkken   
Ikke oplyst   

Badeforhold: Fælles  
I enhed  
Ikke bad  
Ikke oplyst   

Terrasse og altan Angives i bruttokvadratmeter, hvor areal til 
rækværk indgår   

Tekniske anlæg:  Varmeværk  
Vandværk  
El-værk  
Olietank  
Vandtank/vandbehandlingsanlæg  
Taphus  
Nødelværk  
Netstation/transformerstation. 
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Fryseanlæg  
Gasdepot  
Havnepakhus  
Pumpehus  
Smørolieskur/lager/container  
Tankanlæg  
Teleanlæg  
Diverse tekniske anlæg 

 
 


